



ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, ЛЕНИНГРАДЦЫ!

Вчера воронежцы сердечно, дружески встретили прибывший на гастроли в наш город коллектив Ленинградского Государственного ордена Октябрьской Революции и ордена Трудового Красного Знамени академического театра драмы имени А. С. Пушкина.

Среди прибывших народные артисты СССР, главный режиссер театра И. О. Горбачев и Н. В. Мамаева, народные артисты РСФСР К. И. Адашевский, Г. Т. Карелина, заслуженные артисты РСФСР А. Н. Орлова, Л. И. Горбачева, В. Н. Вень-

ямина, Н. С. Мартон, Г. К. Ишотина, Е. А. Акуличева.

В Воронежском аэропорту дорогих гостей тепло приветствовал председатель исполкома городского Совета народных депутатов И. В. Ларин. Участники художественной самодеятельности производственного объединения «Электроника» преподнесли ленинградцам хлеб-соль. С ответным словом благодарности к встречавшим обратился директор театра К. М. Ильичев.

На снимке: встреча в аэропорту.

Фото М. Евстратова.